

# 醉酒客吓跑的哥: 3岁娃还在车上

## 的哥担心被打开车跑了,发现孩子后送到派出所

本报2月11日讯 因疑心的哥绕远路,长沙市民张先生一家昨晚乘车时和的哥发生争执。的哥眼见乘客是名魁梧大汉,又喝醉了酒,其妻子还在打电话喊人,怕对方动粗,趁双方下车理论之际,溜上车一踩油门就跑了。

开了十几米后,的哥回头一望,傻眼了——“醉汉”把他3岁的孩子落在了车上。另一头,“醉汉”夫妇急得十几口人出动找孩子,折腾许久,双方在派出所又碰头了……

### 遇醉酒乘客 的哥半路被吓跑

昨晚8点半左右,张先生一家三口在长沙市天心区广厦新村附近坐上了一辆的士,前往中山亭,司机是鸿基出租车公司的黎师傅。

因为喝了点酒,张先生满脸通红,坐在副驾驶的他一上车就开始打盹,其妻邓女士则带着3岁的儿子坐在后座上。车子开到半路,醒转的张先生忽然发现司机走的并不是平时常走的路线,于是疑心的哥绕远路,和的哥争了起来。

“副驾驶座的张先生三十来岁,长得挺魁梧,满嘴酒气,我觉得跟他解释不清,开到侯家塘附近时就让他们下车,不收钱了。”黎师傅说,但对方口气很不好,还扣了他的上岗证,他就只好拔掉钥匙下车。

随后,张先生和妻子下车跟黎师傅理论。“他老婆在打电话喊人来,我怕被打,于是绕着的士转,不敢跟他们接近,然后趁机溜

进驾驶室,发动车子,一踩油门就跑了。”

### 乘客落下3岁孩子 的哥把孩子送到派出所

黎师傅说,跑了十几米后,他回头一看,才发现后座上还有一个小孩子,“我根本没意识到孩子没下车,又不敢开回去,真不晓得该怎么办。”

在侯家塘路边,后知后觉发现孩子被的哥带走的张先生和妻子急得直跺脚,立马报了警,并发动了家族十余人全城寻找孩子。

而此时黎师傅将情况向公司做了汇报,公司则建议其马上将孩子送往派出所。“路上碰到一名在巡逻的警察,警察带着我将孩子送往了东塘派出所。”黎师傅说。

记者从派出所了解到,虽然父母不在身边,但这个3岁的小男孩不哭也不闹。半个小时后,接到消息的张先生和十几名家属匆匆赶到了派出所,此时孩子正在喝着酸奶,津津有味地看着动画片,浑然不知父母的焦急。

黎师傅表示,自己在受了委屈后将车开走的行为确实欠妥。经民警调解,双方最终达成和解。

2月11日下午,鸿基出租车公司相关负责人告诉记者,张先生当时希望的士走湘江大道去目的地,司机走的是芙蓉路,两人因此产生了误会,经过查询GPS监控,司机并没有绕远路,司机的上岗证也已从乘客手中拿回。(王女士提供线索,奖励30元)

■三湘华声全媒体记者 杨昱  
潘璇璇 实习生 刘秋欢

### 图片新闻



## 澳洲鸕鹚 在长沙孵化成功

记者2月11日从长沙生态动物园了解到,被称为澳大利亚三大国宝之一的鸕鹚首次在该园孵化成功。动物园相关负责人表示,3只鸕鹚是大年三十晚出生的。“它们都是由人工孵化器成功孵化的,目前长势良好。”

“新孵化出来的鸕鹚很活跃,大约25cm高,身上有棕黄色的条纹,十分惹人喜欢。它们现在主要以苜蓿草、菜叶为主食。”动物园饲养员介绍,因为刚出生再加上天气寒冷,3只鸕鹚宝宝现在都待在动物园暖房内,待身体强壮后才能与市民见面。

记者 彭可心  
通讯员 易玉婷 摄影报道

## 路面结冰电动车接连滑倒 保安喊话一小时提醒过路车



——发现寻找正能量,有奖热线96258

本报2月11日讯 “当时电动车像集体刹车失灵一样,一个接一个摔倒。”今天早上,长沙市民郑先生拨打了本报新闻热线96258,称芙蓉路上有段路面地面结冰,一大早摔了好几台电动车,幸好有一位热心保安大叔在寒风中提醒行人注意减速慢行,“这么冷的天,他在路上站了很久,太不错了,一定要表扬下他。”

2月11日早上8点多,记者在湘雅一医院职工车辆停

车场入口处看到,路边红色的消防栓还在“淅淅沥沥”地滴水,积水从台阶上一直流到芙蓉路,附近大概二十米的路面都被积水覆盖,因为低温,积水已经结成半透明的“冰皮”。

在马路边上,记者见到了郑先生口中的好心人,他穿着保安制服,手臂上还套着红袖套,站在路边上,没有戴手套,冻得通红的双手上下挥动,提醒路过的电动车注意安全,嘴里还不停地喊着:“路面结冰了,行车减速,不然容易摔跤。”郑先生介绍,“刚才我看到有三辆电动车同时摔倒。这个穿制服的保安大叔看到有人摔跤,他就一直站在这里喊话。”

路口的交通协管员王建安告诉记者,“那名保安站那喊了

一个多小时,后来冰化了才走。”

“早上过来值班,发现路面结冰了,过来的电动车又接连滑到,我就喊两声,帮忙提醒一下。”面对记者的采访,保安大叔有些腼腆,觉得自己只是举手之劳,不愿透露自己的姓名。

记者从医院保卫科了解到,这名保安大叔叫刘湘衡,今年四十多岁,已经在医院工作十多年,平时非常热心。

“医院门口车流量大,他经常站在路口帮忙疏导交通。看到病人手里拎着大包小包,他都会帮忙提东西,一直送到病人上车。”刘湘衡的同事杜先生说。(郑先生提供线索,奖励30元)

■见习记者 徐光艳

### 律师说法

#### 司机故意拖走乘客行李则涉嫌抢夺

2月10日,在派出所调解的时候,张先生和妻子邓女士情绪特别激动,一再控诉“司机的行为是绑架”,民警花了不少精力进行解释。

三湘都市报金牌律师团、湖南普特律师事务所律师杨双介绍,的哥黎师傅及时将小孩送到了派出所,没有勒索财物或其他目的,也没有使用暴力或胁迫,不涉嫌绑架。同时,黎师傅没有犯罪

目的,也没有造成小孩的伤害,这种情况是不认定为犯罪的。

杨双表示,现实生活中被司机带走行李的情况不少,如果司机当着乘客的面,故意拖走乘客的行李,金额达到1000元以上,则涉嫌构成抢夺罪;不知情之下拖走行李但及时归还的,不构成犯罪,拒不归还且数额达5000元以上,司机则可能构成侵占罪。

### 冰冻连线

## 路面结冰,“钢铁侠”也顶不住啊!



@houqiwinds:早上起床发现地板冻得溜滑,每走一步都小心翼翼。一大早来到公司门口,就看到有辆车侧翻了,大伙出门都注意安全呀。@Hi都市报

### 记者核实

@houqiwinds在长沙市马栏山附近上班,2月11日早上7点50分左右,刚到公司门口的他发现道路上有一辆湘A牌照的商务车侧翻了。此时,车主已经从车窗爬出来,交警也赶到了现场。@houqiwinds注意到,路面上结了一层薄薄的冰,不少路过的车都猛加油,但仍然在原地打滑。

到办公室后,@houqiwinds在公司QQ群反映此

事,十来分钟后,公司组织员工在附近路面上撒了近半箱盐。

“早上起床就发现到处结冰,走路跟溜冰一样,一大早来公司又看到这‘钢铁侠’也顶不住了,大家出门都要谨慎慢行啊。”@houqiwinds说。

(侯女士提供线索,奖励30元)

■三湘华声全媒体记者 姜润辉

## 婚期“与父母相冲”,新人连摆七天喜宴

本报2月11日讯 正月十一(2月10日)的中午,常德汉寿一对新人的婚礼现场,宾客满座,十分热闹,可就是累坏了新郎小张和新娘小曾,因为他们婚礼的喜宴已经持续摆了七天。

这对新人的婚礼在当地十分轰动,整个喜宴一直从正月初五摆到了正月十一,被当地的居民称为“史上最最长婚宴”。而这场喜宴的产生源自一位“算命大师”的话:“初五大婚与男方父母相冲”。

几年前,小曾和小张经人介绍认识,几年交往下来,两人也得到了家长们的认可。于是二人将婚礼定在了2014年正月初五。得

知两人的婚讯,张母专程去找“算命大师”卜了一卦,得到的答复是“初五结婚与男方父母相冲,择正月十一最吉利”。张母听后执意要儿子改婚期,否则就是对父母不孝,但女方所有的喜帖均已发送至亲朋好友,婚礼日期不能改。

眼看着婚礼因为日期问题可能泡汤,一对新人犯了难。“再这样下去,这婚肯定结不成了!”无奈之下,小张和小曾只好连摆七天喜宴。“我们年轻人不讲究,每一天都一样。母亲信这个,也得听老人的,就当亲朋好友聚会热闹热闹吧。”新郎小张苦笑道。

■三湘华声全媒体记者 聂诗荷